

## 安庆市委常委、经开区党工委书记万士其一行莅临易事特考察调研



6月16日，安徽省安庆市市委常委、经开区党工委书记万士其，经开区党工委副书记吴三九一行6人，莅临广东易事特电源股份有限公司考察调研。易事特公司董事长何思模教授、董事长助理黄柏兴热情接待了万书记一行。

在接待室，董事长何思模教授首先向来自家乡的领导表示热烈欢迎。接着，他向万书记一行详细汇报了公司近年来在科研创新、人才引进、科研平台建设、产品推广应用等方面的发展成绩，并重点介绍了公司在太阳能光伏发电及新能源汽车充电领域的科研成果及推广应用情况。何思模董事长介绍说，易事特凭借着敏锐的市场触觉，从2008年起便挺进太阳能光伏发电及新能源汽车领域，并牵头、联合两岸三地涵盖新能源车产业链的30多家企业及科研院所成立了广东东莞新能源车产业技术联盟全力拓展新能源汽车产业。借助全球著名新能源专家张榴晨院士领衔的国际高端创新科研团队，易事特创新研制的分布式光伏发电系统、光伏生态农业大棚系统、电站型光伏逆变器、智能微电网、新能源汽车智能充电系统等新能源产品成功畅销国内外。

万书记一行对易事特以技术创新抢占太阳能光伏和新能源汽车产业发展高地予以高度好评，对何思模教授带领公司依托“技术创新，自主品牌”发展理念，持续强化科研创新和自主品牌建设，实现了企业的稳健、快速发展表示祝贺，赞赏何思模董事长不愧为杰出的徽商领袖和楷模。万书记还盛邀何思模教授回家乡投资发展，借助安庆市新能源产业发展机遇助推易事特事业进一步发展，并当场表示将大力支持易事特在安庆市新能源光伏尤其是农业光伏、IDC数据中心以及新能源汽车的市场拓展工作。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/78808.html>